
Obavijest o prelasku u vječni život!  

Gospodin Ivan Borak 

 U noći, s velike subote na Uskrs prestalo je kucati plemenito srce Ivana Borak iz Otok Virja.  

    Gospodin Ivan umro je u bolnici u Varaždinu, u 74-oj godini života. Nakon Drugog svjetskog rata 
zaposlio se u Mariboru te je stekao kvalifikaciju zidara. Podigao je obiteljski dom u Virje Otoku, a u 
skladnom braku sa suprugom Ljubom proveo je 50 godina zajedničkog života. Na noge su podigli troje 
djece, dva sina i kćer. U Sloveniji je zaradio i penziju, mirovinu, a zbog blizine slovenskog mjesta Ormož 
redoviti je sudionik nedjeljnih misa. Zbog posla svakodnevno je putovao u Maribor i gradilišta koja su već 
prema prirodi posla bila odreñena, a unatoč većeg izbivanja od kuće nije zapostavljao ni obitelj i odgoj 
djece. Uz odgovoran odnos prema obitelji i poslu angažirao se i u općem dobru kod razvoja i izgradnje 
sela. Dočekao je i umirovljenje.  

    Tako se 1995. godine aktivno uključio u odbor za izgradnju spomen kapelice žrtvama "križnog puta" 
koja je podignuta nedaleko grobišta Pancerica, kraj Otok Virja. Uz to što je jedan od inicijatora, 
sudjelovao je, dobrovoljno, u svim etapama gradnje, a kod toga je poticao i druge na pomoć i suradnju. 
Tako je bio pristan od betoniranja temelja, a kod pripreme asfaltiranja pristupnog puta kapelici na 
gradilištu proveo je uzastopno pet dana te uz pomoć ostalih pomogao kod završetka radova na ureñenju 
okoliša kapelice! Najveća radost za našeg Ivana bio blagoslov završene "Spomen kapelice" posvećene 
žrtvama Bleiburga i križnog puta, a tom prilikom prvi put selo je posjetio i msgr. Marko Culej, varaždinski 
biskup. Taj dogañaj zbio se 18 lipnja 2000-te godine, tom prilikom koncelebriranoj misi prisustvovalo je i 
više od dvadesetak svećenika iz bliže i daljnje okolice. Ne manja radost pričinilo mu je i elektrifikacija 
zvona i odluka vlč. Ivana Košića da svake zadnje nedjelje u mjesecu služi u novopodignutoj kapeli svetu 
misu. Kako je u kapelici postavljen i kip hrvatskog mučenika i blaženika, kardinala Alojzija Stepinca s 
posebnim oduševljenjem sudjelovao je i kod svete mise 10 veljače ove godine, na spomendan 
blaženikove smrti. Brigu oko ureñenja i zvonjenja preuzeo je dobrovoljno, bez ikakve naknade, a redovito 
paljenje svijeća kod spomen križa bila mu je zadaća koju si je sam postavio i kojoj se nije iznevjerio do 
ponedjeljka, 18. ožujka, kada je zbog moždane kapi prebačen u Varaždinsku bolnicu u kojoj je umro u 
noći, s velike subote na Uskrs.  

    Uz brigu oko kapelice bio je i aktivni član "Društva za obilježavanje grobišta ratnih i poratnih žrtava" 
koje je u jesen 2000-te registrirano u Varaždinu, a s posebnom radošću i oduševljenjem primio je Odluku 
Poglavarstva grada Varaždina (28.02.2002) kojom se dozvoljava podizanje spomen križa na grobištu 
"Dravska šuma" kraj Varaždina, najvećem grobištu Varaždinske županije.  

        Pokojnom Ivanu zahvaljujem za svako dobro sto je učinio za bližnje i za nevine žrtve ratnog i 
poratnog razdoblja Drugog svjetskog rata, a ožalošćenoj obitelji izražavamo sućut.  

     Pokop Ivana Borak obavit će se u srijedu, 3. travnja 2002. u 16 sati na 
groblju u Cestici, a misa zadušnica služit će se u Spomen kapeli bl. kardinala 
Alojzija Stepinca u Virje Otoku, nakon sprovoda.  

Društvo za obilježavanje grobišta ratnih i poratnih žrtava 

Varaždin 

Franjo Talan, Križovljan 

 



 

 


